

Takarékos Ön?
vegyen modern amerikai rendszerű **jégszekrényt!**
Kevés jéggel jól hűt. **LÉB M. Attila u. 5.**

Egyetem Barátok Egyesülete üdvözlétét tolmácsolta, Kramár Jenő dr. orvoskari dékán professzor a Ferenc József-tudományegyetem képviselőjében magyarul és német nyelven köszöntötte a vendégeket, Rejtő Sándor dr. Treer József egyesületi elnökre ültette poharát, majd Treer József elbucszott az egyesületi tagok-

tól, miután egyéves elnöki feladatát elvégezte. Vén Ferenc dr. főtörzsorvos meleg szavakkal köszöntötte Gyergyay Albert professzort, a kongresszus kolozsvári vendégét. A pohárköszöntők sorát Bronhuke Artur dr. königsbergi orvosprofesszor beszéde zárta be, utána az ünnepi vacsora vendégei a késői órákig maradtak együtt.

Magyarország kórházi és klinikai vezetőinek nagygyűlése Szegeden

(A Délmagyarország munkatársától.) A Magyarországi Közkórházak és Klinikák Szövetsége csütörtökön és pénteken Szegeden tartotta ezévi kongresszusát. Mintegy 100 kórház-igazgató-főorvos, klinikai igazgató és osztályvezető főorvos jött ez alkalomból Szegedre az ország minden részéből. A kongresszus résztvevőinek legnagyobb része már szerdán este megérkezett és a tápéi Körösi-esárdában rendezett ismerkedési vacsorát.

Csütörtökön délelőtt fél 10 órakor ünnepi megnyitó ülés volt a központi egyetem aulájában, Mihalkovics Elemér, a budapesti Szent István kórház igazgatója elnökletével. A tisztikari asztalnál az elnökön kívül a város képviselőjében Tóth Béla dr. helyettes polgármester, Meskő Zoltán dr. nyug. orvostábornok, Soós Aladár dr. a diétetikai intézet igazgatója, Barla-Szabó József, az OTI igazgató-főorvosa, vitéz dr. Takácsy Lajos miniszteri osztálytanácsos, Debre Péter dr. a szegedi közkórház igazgatója foglaltak helyet.

Mihalkovics Elemér, elnöki megnyitója után Tóth Béla dr. helyettes polgármester üdvözölte a kongresszus résztvevőit a város nevében, Meskő Zoltán dr. pedig az Orvosi Kamara nevében.

A megnyitó ülés után az egyetem első emeletén megrendezett kórházi kiállítás megtekintése következett, majd 11 órakor megkezdődtek a nagygyűlés tudományos előadásai. Vitéz Takácsy Lajos dr. Jäger Gyula dr. a miskolci közkórház igazgatója, Krompecher László műegyetemi tanársegéd, Merényi Albin tartottak előadást.

Délután az egyetemi klinikák, a közkórház, az OTI rendelőintézet megtekintése szerepelt a programon, majd a közkórház kertjében a város látta vendégül üzsonnára a kongresszus résztvevőit. A házigazdai tisztséget Tóth Béla dr. helyettes polgármester és Debre Péter kórházigazgató töltötte be.

Pénteken reggel a Dóm-tér, a székesegyház, a Hősök Kapuja megtekintésével kezdődött a műsor. A vendégek gyönyörködtek a dóm orgonájának hangjában és az órajátékban. Délelőtt folytatódtak a tudományos előadások az egyetemen. Debre Péter dr. „A szegedi közkórház múltja és jelene” címen tartott elő-

adást. Karády Győző dr. gépészmérnök, Soós Aladár dr. egyetemi rendkívüli tanár, Jerney Pál élelmészeti felügyelő előadásaival véget ért a hivatalos program.

Délben az újszegedi Vigadóban megtartott közebéden vettek búcsút a kongresszus résztvevői Szegedtől.

Szombaton és vasárnap Makó, Hódmezővásárhely, Szentes közegészségügyi intézményeit tekintik meg a kongresszus résztvevői.

Ottthon-Mozgó,
Szöreg szombát
vasárnap - Rendes helyárak.
43

A Délmagyarország
előfizetőinek és csatlátagjainak jegyenként 10 f kedvezmény

Tiszavirág
Kisérő műsor

Lehet-e tudományosan bizonyítani Isten létezését? Majtényi Béla hittanár szabadegyetemi előadása

(A Délmagyarország munkatársától.) Rendkívül érdekes szabadegyetemi előadássorozat volt pénteken este a központi egyetemen. Az Americana rendezésében Majtényi Béla hittanár, aki vallásfilozófiai előadásaival népszerűsége emelkedett Szeged keresztény intelligenciája körében, értékes és mindvégig lebilincselő előadássorozatot tartott arról a kérdésről, hogy lehet-e tudományosan bizonyítani Isten létezését. A fölvetett kérdésre igennel felelt és a modern tudomány megállapításainak seregével bizonyította, hogy a művelt ember igazán mély és emberi gondolkodása ma is, a tudományon keresztül is csak Istenhez vezet. Érdekesen, logikai éleslátással magyarázta meg, hogy az ilyen intellektuális hit mennyivel erősebb és mélysegebb, mint a püsztán érzelmekre alapított vallásosság.

Az előadássorozat célja az volt, hogy a hallgatóság végighaladjon mindazokon a stációkon, amelyek a legmélyebben gyökerező, intellektuális istenhitet eredményezik. A hallgatóság a legnagyobb tetszéssel és figyelemmel követte a fiatal hittanár érdekes fejtegetéseit és hálás tapsokkal jutalmazta a kiváló előadót. Majtényi Béla hittanár vallástudományi előadásai közelebb viszik az embert az Istenhez, a hitet a lélekhez.

Az előadás végeztével Heller Erik dr. egyetemi tanár az Americana és a hallgatóság nevében meleg szavakkal mondott köszönetet Majtényi Béla hittanárnak az élvezetes előadássorozatért.

Befőtjték lekvarját, ugorkáját, paprikáját, paradicsomát „VINDUL”-al tegye el. Akkor lesz tartós! Ezek óta kitűnően bevált gyümölcskonzerváló por. Kapható a készítőnél: **Suriánvi gyógyszerezésnél** Kossuth Lajos s.-ut és Nagykörút sarok

Röpiratközpontokat fedeztek fel Szlovákiában

Prága, június 30. A szlovák sajtó szerint Zsolnán, Túróczzsentsmártonban és Nagybecsén röpiratterjesztő központot lepleztek le. A rendőrség több röplapterjesztőt letartóztatott és internált.

1 kgr. virágméz P. 1.—
1 kgr. l. méz P. 1.20

Nagy Albert

Valéria-tér 4 sz. Paprikapiac.

Vargha Imre számvevőszéki elnök súlyos autószerencsétlensége

Vargha Imréné meghalt

Székesfehérvár, június 30. Megdöbbentő autókaramból áldozata lett csütörtökön délután Vargha Imre volt pénzügyi államtitkár, a legfőbb állami számvevőszék elnökének a felesége, súlyosan megsérült Vargha Imre is.

Vargha Imre és felesége Siófokról Budapestre igyekezett autóján. Vargháék kocsija előtt egy teherautó haladt, amely az egyik dülőút előtt fékezett. Mocsári János sofőr azt hitte, hogy a teherkocsi bekanyarodik a dülőútra, fékezett, a tehergépkocsi azonban hirtelen megállt és az államtitkár autója beleszaladt. Az összeütközés következtében a két gépkocsi az árokba zuhant; Vargha és felesége nagy ívben az útra zuhant.

Egy arra haladó autó Siófokra sietett segítségért; a menők megállították, hogy Vargháné menthetetlen, koponyalapi törést szenvedett, az államtitkár állapota súlyos, a sofőr kisebb zúzódásokat szenvedett. Vargha a mentőkocsiban visszanyerte eszméletét, felesége meghalt. Az esti órákban Vargha Imrét megoperálták. Az éjszakai órákban Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter autóján Székesfehérvárra érkezett és meglátogatta Vargha államtitkárt.

A csendőri nyomozás megállapította, hogy Vargha Imre és felesége gépkocsiszerencsétlenségét az okozta, hogy az előttük haladó budapesti autó hirtelen megállt anélkül, hogy annak vezetője megállási szándékát jelezte volna.

1 kg. sertés tüdő szível 60 fillér
1 kg. véres hurka 60 fillér

Ribizsár Gyula

Szentgyörgy u 4-6. Klauzál tér 3. fiók 8

Ma 22 éve:

1917 VII. 1.

A 308. honvédegyezrednek a keletgaliciai Bzsezsáni környékén vívott rendkívül súlyos, védelmi harcok alatt kiváltképpen Csoór Dezső tartalékos zászlós tüntette ki magát, aki az ezred állásában tört oroszokat rohamszakasza élén példás lendülettel megtámadta és visszaverte, amiközben két géppuskát is zsákmányolt. Mivel pedig Csoór zászlós eme bátor és legelszántabban végrehajtott öntevékeny és gyors beavatkozásával az oroszoknak az általuk elfoglalt árokban való megkapaszkodását akadályozta meg, fegyvertényének tehát a védelmi harcok sikeres lefolyása szempontjából kiváló harcászati jelentősége volt, egyébként pedig a harc folyamán maga is súlyosan megsérült, Csoór zászlóst, béli elismerésként az arany vitézségi éremmel tüntették ki.

Megtört szívvel értesítem barátaim és ismerőseimet, hogy felejtetetlen feleségem folyó hó 29-én visszaadta lelkét az Egek Urának.

Temetése július 1-én a rókusai kórház ravatalozójából délután 5 órakor.

SALLAY JÓZSEF és fia: JÓZSEF és rokonok